
Dôvodová správa 

 

I. Všeobecná časť 

Trenčiansky samosprávny kraj je oprávneným žiadateľom o nenávratné finančné 

príspevky z operačných programov Partnerskej dohody 2014-2020 v zmysle kritérií 

oprávnenosti týchto programov. Pre tento účel sú zadefinované projektové zámery 

rozvoja kraja v Zásobníku projektových zámerov TSK. 

Jedným z operačných programov, ktorý je možné pre čerpanie podpory z európskych 

štrukturálnych a investičných fondov využiť je Operačný program Kvalita životného 

prostredia, Prioritná os 4 s celkovou alokáciou 1 544 192 216,00 Eur vrátane 

príspevku zo štátneho rozpočtu SR. 

 

II. Osobitná časť 

Slovenská inovačná a energetická agentúra ako sprostredkovateľský orgán OP 

Kvalita životného prostredia pre prioritnú os 4 vyhlásila 27. februára 2017 výzvu  

na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku  

pre opatrenia energetickej efektívnosti na verejných budovách, konkrétne 

administratívnych budovách a budovách škôl, zriaďovaných subjektmi územnej 

samosprávy s výnimkou základných škôl zriaďovaných obcami. 

Trenčiansky samosprávny kraj ako vlastník školskej infraštruktúry a zriaďovateľ 

stredných škôl je oprávneným žiadateľom v tejto výzve. Zásobník projektových 

zámerov obsahuje projekty, vhodné na predloženie v tejto výzve.  

Predkladaný projekt spĺňa všetky technické a environmentálne požiadavky, 

stanovené operačným programom, primeranú výšku výdavkov, ktorá vychádza 

z technickej dokumentácie potrebných opatrení na zníženie energetickej náročnosti 

verejných budov. Sprostredkovateľským orgánom bol začatý proces hodnotenia 

predložených žiadostí o nenávratný finančný príspevok. Výsledkom schvaľovacieho 

procesu bude rozhodnutie o uzatvorení Zmluvy o poskytnutí nenávratného 

finančného príspevku. 

Podmienkou pre uzatvorenie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného 

príspevku je zabezpečenie realizácie a spolufinancovania projektu vo výške 

minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov na základe Uznesenia  

zo zasadnutia Zastupiteľstva TSK, rovnako ako preukázanie schopnosti financovania 

prípadných neoprávnených výdavkov projektu.   

 


